EXAMEN DE DISEÑO DE MÁQUINAS. EUITI ENERO 2001.

Como pasar de revoluciones por segundo a radianes por segundo:
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Como resultado, sale un eje de diámetro 
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 (un poco pequeño).

Donde dice absorver, debe decir absorber.

Un eje tiene dos engranajes de 0.12 y 0.14 m de diámetro. El cálculo del diámetro del eje da un resultado de 1.3 m. Por suerte, reconoce literalmente que es un salvajada.

Dado que las tensiones normales debidas a una fuerza axial son nulas donde las tensiones normales de flexión son máximas, podemos despreciarlas.

Como no dice nada supongo que a cada engranaje le llega un 50 % del par motor (ver dibujo del problema):
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